OEMA 4
Ye évav aywva otifou SLoKoPBOALOG CUUUETEXOUV OTOV TIPOKPLUATIKO 32 aBAnTpleg. Itov
TEAKO aywva Ba CUPHETAOYXOUV 00EC ABANTPLEG ONUELWOOULV eTtid00oN pPeyalutepn 1) ion amnod
70 pétpa mou elval To 6plo PokpLone. Kabe abAntpla €xel HEXPL TPELS (3) mpoomabeleg yia
Va TIETUXEL TO OPLO TIPOKPLONG. Av TIETUXEL O pia mpoomdBela, dev ouveyilel TIC UTTOAOLTEC
npoonaBelec. Na ypapete mpoypappo 0€ YA\wooo mpoypappatiopov Python, To onolo:
4.1 Na kabs abAnTpla va Stafalel to ovoud tng Kot dtadoxikd tnv enidoon o PETPA TWV
TPOOTIAOELWY TNG UEXPL VO TIETUXEL TNV ETLS00N TPOKPLONG 1 VA CUUTTANPWOOUV oL TPELG
poonaBeleg mou SikatouTal.
Movaédeg 10

4.2 Na kaBe abANTpLa va epdavilel To OVoUd TNG KoL av MPoKpiOnke tnv enidoon MpoKpLonG
¢, Stadopetikd va epdavilel to pvupa “MH MPOKPIZH”.

Movadeg 5
4.3 Na uroloyilel kat va epdavilel To mARBOC TwV MTPOKPLUEVWVY aBANTPLWY, KABWC Kal Tov
HECO O0po Twv emibooewv mou metuxav. Na BewprjoeTe OTL TTPOKPIVETAL TOUAAXLOTOV pia
abANTpLa.

Movadeg 6
4.4 No Bplokel kot va epdavilel tn peyalutepn enidoon.

Movadecg 4

Inueiwon. MNa va eival epdavig n vmapén g Blag ecoxng, cUoTAVETAL OL LaBNTEG OTo
YPOTTTO TOUG VA ONUELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU AVIIKOUV OTO (810 UIMAOK e pia KAaBetn ypauun
UTPOOTA Mo aUTEC. Mapadetypa:

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



